LEXUS RX300/RX330/RX350/RX400

ApTHKYR: 111.03203.1 Kaptep » KNnN
KyzoB: Bce
Foa Boinycka: 2003-2009

O6bem gBMrarens: Bce

Tun KON: Bce

COCTAB KPEMNEXA
1.Bont M10x100.......c0vuue. e SRR 4 W,
2.lTaika 3aknaaHaa M10x60............. 4 Wr.
3.Wanba npyxuHHaa 10..........cvvvnees 4 WT.
711 [ o7 1 ) T ——— 4 Wr.
S5.BTynka h=14 MM....oooviiiniareiiinins. 2 Wr.

WHCTPYKLUMUSA MO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHbIA NbINbHUMK aBTOMOBMANSA.

obopoTos GonTel M10x100.

COBMECTUMOCTb C APYTMMU

Maixa 3aknagHaa M10x60

ABTOMOBWUNAMU - CM. STUKETKY HA 3AUIUTE

laika zaknagHas M10x60

- 3awura

Makka saknaaHas M10x60

— —————bonT M10x100

Waiita 10
WaiGa npyxuHHas 10

5. 3ataHyTb BCce pesbbosble coeguHeHua (M10-50 Hm,
2. YcTaHoBUTE raiiku 3aknagHele M10x60 Hap ckBO3HbIMM M8-30 HM, M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA
OTBEPCTUAMU NOAPAMHUKA U BKPYTUTL B HUX Ha HECKONbKO 3anpelleHo.

3. YcTaHoBUTL raliku 3aknaaHsle M10x60 Haa CKBO3HbIMUK

oTBepcTuamMu banku paguatopa.

4. HapgeTb 3agHH0 4acTb 3aWuThl Ha 6onTel M10x100,
NepeAHod YacTh 3aWUUTHl 3akpenuTs GonTtaMmu M10x100 u
ravkamu 3aknagHeimn M10x60 k banke paguatopa 4epes

BTYNKKM h=14 MM,




